
Cvičení z lineární algebry 1 stránky cvičení

Domácí úkol 2

1. Určete výsledek následující soustavy n× n

1 0 . . . 0 1

−1 1 0 0
...

−1 −1 1 0
...

...
...

...
...
...

−1 . . . −1 1 1


(2 body)

2. Najděte řešení soustavy rovnic

2x1 − 2x2 + x3 = 4

3x1 − 3x2 + 2x3 + x4 + 4x5 = 8

−5x1 + 5x2 − x3 + 3x4 = −2

(2 body)

3. Najděte řešení soustavy pro a, b ∈ R

ax1 + bx2 + (a2 + b2)x3 = b

bx1 + ax2 + (a2 + b2)x3 = −a
x1 + x2 + (a+ b)x3 = 0

(3 body)

https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html

